



永康日报



6°C~18°C



掌上永康

王浩赴我市检查指导疫情防控工作 抢先机争主动 千方百计打赢抗疫战

从严从紧从快 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 1月5日下午,我市通报发现1例新冠核酸检测阳性感染者。1月6日一早,省委副书记、代省长王浩立即赶赴我市,深入石柱镇下里溪工业功能分区和下里溪村两个封控区,实地了解和查看核酸筛查、流调排查、转运隔离、社区封控、

物资保障等情况,并来到永康市疫情防控工作指挥部,就当前防控重点问题进行研究部署。金华市领导凌志峰、邢志宏、蔡永波和我市领导章旭升、胡勇春等分别参加。

金华市、永康市和省卫生健康委负责人分别汇报疫情防控工作情况。王

浩强调,时间是打赢永康这场抗疫战的关键因素,快就能抢得先机 and 主动,慢就会贻误战机。金华市、永康市要迅速激活应急响应机制,以最快速度、最高效率行动起来。要千方百计确保流调排查精准、全覆盖,紧盯人、物、环境,深入开展全过程、全流程、全时空的溯源排查,用最短时间查清病毒的传染源和完整的传播链。要千方百计提高核酸检测质量和效率,采、送、检、报各个

环节加力,确保应检尽检、不漏一人,同时尽可能快、尽可能实。要加强社会面管控,封控区、管控区、防范区严格按标准落实人员管控要求,该停的一定停下来,该静的必须静下来,确保管得住、控得严。要用心用情服务群众,做好生活物资保障,及时回应群众诉求,引导群众做好个人防护,支持配合防疫工作,夯实群防群控坚实基础,切实打好这场人民战争。

市疫情防控工作视频调度会强调 以铁腕手段落细落实所有防控措施

本报讯(融媒记者 陈晓苏 颜元滔) 1月6日,我市1月5日通报的阳性感染者转为新冠肺炎确诊病例。当天下午,我市召开疫情防控工作视频调度会。会议强调,全市上下要持续咬紧牙关、争分夺秒,同时间赛跑、与病毒较量,以最高标准、最严要求、最实举措,推动各项防疫措施落地落实落细,坚决遏制疫情蔓延扩散,坚决打赢疫情防控遭遇战,全力以赴确保人民群众生命安全和身体健康

康,确保社会大局和谐稳定。

市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升在会上强调,当前我市疫情防控形势严峻,全市上下必须持续紧下去、严下去,持续强化社会面管控、排查,以铁腕手段按标准落实管控要求。各镇街区、各部门要在前期抽调力量的基础上再组织部分精干力量,全力配合石柱镇开展管控工作,分区块分网格,包户到楼、一包到

底,确保所有人员应检尽检、应检快检,确保所有防控措施落地落实。要更好发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用,进一步规范和落实网格化管理,深入细致做好服务保障、人文关怀和民情引导,确保封控区实行区域封闭、足不出户、服务上门管理措施,管控区实行人不出区、严禁聚集管理措施,防范区实行非必要不外出等管理措施,全力保障城市安全有

序运转和群众正常生活。要持续深入宣传疫情防控知识,积极回应群众关切,及时、公开、透明地发布疫情信息情况通报,引导百姓遵守各项防疫规定,履行个人疫情防控责任,众志成城打好打赢疫情防控遭遇战。

记者从市疫情防控指挥部获悉,1月6日晚间,东阳、兰溪、浦江、义乌、武义抽调支援我市的医护人员已分赴三区开展核酸检测工作。

信心如磐 永康必胜

本报评论员

突如其来的疫情袭击,严重威胁全市人民的身体健康。在全市疫情防控进入最吃紧、最关键的时刻,省委副书记、代省长王浩来永检查指导疫情防控工作,进一步坚定了全市上下打赢疫情防控遭遇战的坚强决心和必胜信心。

直面疫情,我们看到了,广大党员干部闻令而动、冲锋在前,坚决筑牢疫情防控屏障;我们看到了,医护人员白衣执甲、逆行而上,第一时间奔赴疫线战场;我们看到了,公安交警、执法人员、志愿者等抗疫人员履职尽责、默默奉献,始终坚守在疫情防控一线;我们看到了,广大市民深明大义、主动配合,自觉落实疫情防控各项措施;我们还看到了,兄弟县市义无反顾、火速驰援,及时伸出援助之手。正是这些我们能看见的战士,以及我们看不

见的、在后方奔波忙碌的斗士,共同筑起了遏制疫情蔓延扩散的铜墙铁壁,成为我们打赢这场疫情防控遭遇战的信心源泉。

必胜信心,源于党的坚强领导。接到初筛阳性报告以来,市委、市政府快速行动、沉着应对、科学处置,第一时间启动应急响应,采取果断措施遏制疫情蔓延扩散;各级各部门严格落实相关部署,火速奔赴各个战场,汇集起同心抗疫的强大力量;全市上下众志成城、同舟共济,共同筑起生命防线,携手谱写抗疫赞歌。

必胜信心,源于常态化疫情防控积累的宝贵经验。我们持续优化专班运作、精密智控、疫情态势研判、督查督导等工作机制,强化应急能力建设,形成了系统完备、科学精准的疫情防控工作

体系,为打赢这场疫情防控遭遇战奠定了坚实基础。

必胜信心,源于全民抗疫的共同意志。当严格执行戴口罩、测温、亮码等疫情防控措施已成为市民出行的标配,当积极配合、主动承担疫情防控工作已成为公众的行动自觉,我们就一定能够克服眼前的困难,一定能扛过风雨、战胜风浪,最终取得疫情防控遭遇战的最终胜利。

战斗仍在继续,在这场同时间赛跑、与病魔较量的遭遇战中,我们要坚决贯彻落实上级和市委、市政府决策部署,想尽一切办法、克服一切困难,举全市之力,以最短时间、最快速度、最高效率、最严措施打赢这场疫情防控遭遇战。

信心如磐 永康必胜!

金华市召开疫情防控工作新闻发布会 首轮大规模核酸检测结果均为阴性

02

时政·要闻

我的疫线日记 石柱,你好!

02

时政·要闻

一起为永康安康 加油鼓劲 肉麦饼 抗疫系列漫画来啦

03

时政·重点

公益广告

配合查验

多些理解 多些耐心 对坚守的他们说声感谢

永康市融媒体中心 宣